



Требиње, 24. децембар 2020.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 164. (стотинушездесетчетвртој) редовној сједници, одржаној 24. децембра 2020. у Требињу, разматрала је и анализирила питања из регулаторне надлежности, према тачкама дневног реда из обавјештења за јавност број: 01-500-1/20 од 18.12.2020. године те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 163. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 16. децембра 2020. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Сунце 3", Друштва са ограниченом одговорношћу "ENERGY BUILDING" Требиње, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Сунце 3" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
3. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Ламинци 1", привредног друштва "POSITIVE" д.о.о. Градишка, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Ламинци 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
4. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Ламинци 2", привредног друштва "POSITIVE" д.о.о. Градишка, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Ламинци 2" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
5. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Стјепић", Занатске радње – брента "Стјепић" Винко Стјепић с.п. Пукиш, Лопаре, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Стјепић" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
6. Након разматрања захтјева за одобрење права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у Малој соларној електрани "Павићевић 3", привредног друштва "ПАВИЋЕВИЋ" д.о.о. Требиње, донесено је рјешење о одобрењу права на подстицај за

производњу електричне енергије у производном постројењу Мала соларна електрана "Павићевић 3".

7. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Божане Вулић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се утврђује да је рачун за електричну енергију неоснован и ставља се ван снаге. Такође се налаже Мјешовитом Холдингу "ЕРС"- МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, да изврши корекцију обрачуна утрошене електричне енергије на овом мјерном мјесту за назначени период.
8. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву привредног друштва "МИНЕРВА" д.о.о. Бијељина, заступаног по пуномоћнику Милошу Сикирашу, адвокату из Бијељине, против МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина, донесено је рјешење којим се одбија захтјев привредног друштва "МИНЕРВА" д.о.о. Бијељина, којим се оспорава основ за корекцију обрачуна утрошене електричне енергије, као неоснован. Утврђује се да је корекција обрачуна исказана на рачуну погрешно сачињена и ставља се ван снаге. Такође се налаже МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина да за мјерно мјесто подносиоца захтјева "Хотел Дрина", сачини нову корекцију обрачуна утрошене електричне енергије за дати период, примјеном одговарајуће константе.
9. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Олге Вулић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесен је закључак да се спор рјешава у скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења.